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Question Agree Response 

Overview  17 young people took part in a group discussion facilitated by Connexions. 

3 – Impacts  
 
 

Yes – 15  
No – 2  

In this challenging group of 17 young people in a local youth club 15 agreed with the Partnership's opinions 
on impact and 2 disagreed. 
 
Having considered the points raised on the DVD the large majority of the group felt the opinions reached 
were satisfactory. They accepted the view that further could be done to reduce negative impacts once a site 
was identified and felt the positive benefits of the development in jobs generated made the move to the next 
stage worthwhile. 
 

4 – Community benefits 
 
 

Yes – 17  In this challenging group of 17 young people in a local youth club we had 1 of the few completely 
unanimous conclusions. All 17 agreed with the partnerships conclusions to date. There were some strong 
words on on being sure these benefits materialise or are agreed and in place before any commitments to a 
site are made. For most of these young people there was interest in the jobs and training that should be on 
offer-the direct benefits- as much as the additionalities. They were sceptical about the scale and scope of 
the Community Benefits which might accrue but willing to persevere with the process to see what is on offer 
and can be agreed. 
 

8 – Overall views on 
participation 
 

 As in the Community Benefits response all the group of 17 were willing to proceed to the next stage but 
remaining firm on the need to establish what the direct and additional benefits would be before any 
agreements on sites was made. 

 


